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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A keresztény szellemiségen alapuló szolgálatot szem előtt tartó Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat Iskola Alapítvány február végén kezdeményezéssel élt Dombóvár 

Város Önkormányzata felé a Dombóvári Szivárvány Óvoda Zöld Liget 

Tagóvodájának, illetve Csikóstőttősi Tagóvodájának fenntartásával járó jogok és 

kötelezettségek átvételére a 2026/2027. nevelési évtől. A dombóvári képviselő-testület 

a 63-64/2026. (III. 27.) Kt. határozataival elfogadta a kezdeményezést. 

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74. § (3) bekezdése értelmében 

akkor adható át nevelési intézmény vallási, világnézeti szempontból elkötelezett 

nevelést folytató fenntartó számára, ha az intézménybe beíratott gyermekek szüleinek 

több mint fele azt támogatja. A két tagóvodában megtörtént a szülői nyilatkozattétel, a 

szülők elsöprő többsége pozitívan áll a fenntartóváltáshoz. Az erről szóló 

jegyzőkönyvek az előterjesztéshez csatolva. 

 

A két tagóvoda fenntartásával járó jogok és kötelezettségek átadása a Dombóvári 

Szivárvány Óvoda és Bölcsőde átszervezésével jár, mivel az intézményi struktúrából 

kiválik ez a két feladatellátási hely. Az óvoda átalakításával/átszervezésével 

kapcsolatos döntés előtt a fenntartónak ki kell kérni az intézmény alkalmazotti 

közössége, illetőleg a szülői szervezet véleményét. Ezek az előterjesztés mellékletét 

képezik. A Dombóvári Német Nemzetiségi Önkormányzat szintén rendelkezik 

véleményezési joggal (mivel a Százszorszép Tagóvodában egy óvodai csoportban 

német nemzetiségi kétnyelvű óvodai nevelés folyik), ez a dombóvári képviselő-testület 

ülése előtti napokban fog rendelkezésre állni. 

 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Iskola Alapítvány időközben elindította az új 

intézménye (MMSZ Zöld Liget Óvoda) megalapításának folyamatát (amit a két átvett 

tagóvodából alakít ki), ennek székhelye Dombóváron lesz, a tagintézménye pedig 

Csikóstőttősön. A szervezet képviselője azt kérte, hogy az átadásra 2026. augusztus 

24. napjával kerüljön sor. 

 

A jelen előterjesztésben arra teszek javaslatot, hogy a dombóvári önkormányzat adja át 

a két tagóvoda fenntartását, ami azzal is jár, hogy a Csikóstőttős Község 

Önkormányzatával kötött óvodai feladatellátási szerződés megszüntetésre kerül. Ezzel 

és a fenntartás átadásával – a községi intézményegység tekintetében – a csikóstőttősi 

önkormányzat egyetért. 

 

Külön döntési javaslat érinti a vagyoni mozzanatokat. A Dombóvár, Bezerédj utca 33. 

alatti, dombóvári 1078/5 helyrajzi szám alatt felvett ingatlan óvodai feladatellátást 

szolgáló része ingyenesen határozatlan időre kerülne a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat Iskola Alapítvány használatába, míg az ingóságok a tulajdonába, 

ahogyan az az Esterházy Miklós Technikum, illetőleg a Dombóvári Cséry Lajos 

Evangélikus Iskola esetében is történt. Ezzel összefüggésben módosítani kell a 

Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde fennálló vagyonkezelési szerződését is. 
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A fenntartóváltással egyéb együttműködések is felmerülnek (harmadik határozati 

javaslat).  

 

Az Alapítvánnyal köznevelési szerződés jönne létre az önkormányzat kötelező 

közfeladatát képező óvodai ellátásban – az Alapítvány fenntartásában álló dombóvári 

székhelyű óvoda révén – történő közreműködés érdekében, a jogszabályi előírásra 

tekintettel öt évre.  

 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Esterházy Miklós Technikum, Szakképző Iskola és 

Kollégium, illetve a Dombóvári Cséry Lajos Evangélikus Iskola tekintetében a 

gyermekétkeztetést Dombóvár Város Önkormányzata vállalta továbbra is biztosítani 

önként vállalt feladatként az Eatrend Kft.-vel fennálló (közbeszerzési eljáráson 

alapuló) szerződésre tekintettel, azzal, hogy a fenntartókat nem terheli pénzügyi 

hozzájárulási kötelezettség az önkormányzat irányába. Az átadásra kerülő dombóvári 

intézményegység tekintetében is indokolt ezt megtenni, a Zöld Liget Tagóvodában 

ugyanakkor a tálalókonyhát nem az Eatrend Kft. működteti, hanem saját 

üzemeltetésben van. A konyhai dolgozónál ugyanúgy munkálói jogutódlás áll fenn, 

mint a többi munkatárs esetében. 

 

A Dombóvári Árpád-házi Szent Erzsébet Katolikus Óvoda, illetve a Margaréta 

Református Óvoda fenntartójával is megállapodásba foglalt segítségnyújtás áll fenn, 

melynek keretében az intézmény nyári zárva tartása idején ellátást igénylő gyermekek 

felügyeletét szükség esetén önkormányzati fenntartású óvoda biztosítja, de a 

kölcsönösség jegyében az adott egyházi óvoda is tud fogadni gyermekeket az 

aktuálisan zárva tartó önkormányzati óvodából. Javasolt ezt a partnerséget a Magyar 

Máltai Szeretetszolgálat Iskola Alapítvánnyal is kialakítani. 

 

Az utolsó aspektus az óvodai beiratkozáshoz és a következő nevelési évben a 

Dombóvári Szivárvány Óvodában működő óvodai csoportokhoz kapcsolódik. Az 

óvodai nevelésben történő részvételre 2026. szeptember 1-jétől kötelezett, óvodai 

jogviszonnyal nem rendelkező gyermekek beíratásának dombóvári időpontja a 

2026/2027. nevelési évre 2026. április 20. és április 21. volt a Humán Bizottság 

átruházott hatáskörben hozott döntése alapján. Főszabály szerint az óvodába a 

gyermek a harmadik életévének betöltése után vehető fel, de az óvoda felveheti azt a 

gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, 

feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel 

rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. 

A 2026. szeptember 1-jétől kezdődő nevelési évben az óvodába az a gyermek vehető 

fel, aki a 3. életévét augusztus 31-ig betölti, illetve a 3. életévét a felvételétől számított 

fél éven belül tölti be, feltéve, hogy a településen minden lakóhellyel, ennek hiányában 

tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi 

kérelme teljesíthető. 

 

Főigazgató asszony tájékoztatása alapján a beiratkozási adatokat az alábbi táblázat 

foglalja össze: 
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Dombóvári 

Szivárvány Óvoda és 

Bölcsőde 

Tankötelezettségét 

megkezdő 

gyermekek 

száma 

Tanköteles 

életkorú, 

de további 

egy évig 

óvodai 

nevelésben 

részesülők 

száma 

Az 

óvodában 

maradó 

gyermekek 

létszáma a 

2026/2027. 

nevelési év 

kezdetén 

Óvodaköteles, 

beiratkozott 

gyermekek 

száma 

A fennmaradó 

férőhelyek száma 

az óvodakötelesek 

felvétele után 

a maximális - 25 fős 

- 

csoportlétszámmal 

számolva 

Még nem 

óvodaköteles 

gyermek száma, 

akiknél a szülők 

jelezték a 

beiratkozási 

szándékot 

- a nevelési év 

kezdetéig betölti a 

2,5 életévét 

Szivárvány Óvoda 40 25 98* 15 

37 

(6 csoport,  

150-113=37) 

8 

 Százszorszép Tagóvoda 41 9 77 17 

31 

(5 csoport,  

125-94=31) 

3 

Zöld Liget Tagóvoda 29 10 65** 19 

16 

(4 csoport, 

100-84=16) 

13 

Csikóstőttősi Tagóvoda 10 1 13 2 
10 

(1 csoport) 
3 

* ebből 1 fő óvodai jogviszonya szünetel 

** ebből 2 fő óvodai jogviszonya szünetel  
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Az adatok alapján a gyermeklétszám csökkenésének hatása eléggé érzékelhető, a 25 

fős maximális csoportlétszám-túllépés nevelési év kezdetével történő 

engedélyezésének szükségessége egyáltalán nem merül fel, inkább a 20-21 fős 

csoportok lesznek jellemzőek az önkormányzati intézményben. A Százszorszép 

Tagóvodában egy csoportban változatlanul folytatódik a német nemzetiségi kétnyelvű 

óvodai nevelés. 

 

A 2026/2027. nevelési évben indítható óvodai csoportok számában nem javaslok 

változtatást az idei évhez képest a megmaradó két feladatellátási helyen, illetve az 

eddigi gyakorlatnak megfelelően indítványozom jóváhagyni az óvodakötelesek 

felvétele után fennmaradó férőhelyekre való jelentkezési igények teljesítését.  

 

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatok támogatását kérem a Tisztelt 

Képviselő-testülettől!  

 

I. Határozati javaslat 

a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde intézményhez tartozó Zöld Liget 

Tagóvoda, illetve Csikóstőttősi Tagóvoda fenntartásával járó jogok és 

kötelezettségek átadásáról, valamint a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 

átszervezéséről 

 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy 

Dombóvár Város Önkormányzata a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 

nevelési-oktatási intézményhez tartozó Zöld Liget Tagóvoda (Dombóvár, Bezerédj 

utca 33.), valamint Csikóstőttősi Tagóvoda (Csikóstőttős, Hunyadi tér 20.) 

fenntartásával járó jogokat és kötelezettségeket 2026. augusztus 24-től átadja a 

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Iskola Alapítvány részére.  

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az átadással összefüggő 

megállapodás aláírására. 

 

2. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Csikóstőttős Község 

Önkormányzatával a községben életvitelszerűen élő óvodaköteles gyermekek 

óvodai nevelésben való részesítésére kötött feladatellátási szerződés 2026. 

augusztus 24-vel megszüntetésre kerüljön.  

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladatellátási szerződés 

megszüntetéséről szóló szerződéses okirat aláírására. 

 

3. A Képviselő-testület a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde nevelési-

oktatási intézményt 2026. augusztus 24-től úgy szervezi, illetve alakítja át, hogy 

abból kiválik a Zöld Liget Tagóvoda és a Csikóstőttősi Tagóvoda a 

fenntartásukkal járó jogok és kötelezettségek 1. pont szerinti átadása 

következtében. A Képviselő-testület elfogadja a Dombóvári Szivárvány Óvoda és 

Bölcsőde alapító okiratának a Zöld Liget Tagóvodára és a Csikóstőttősi 
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Tagóvodára vonatkozó rendelkezések törlésére irányuló módosítását, valamint az 

egységes szerkezetű alapító okiratot. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert alapító okirat módosításának 

aláírására, illetve a törzskönyvi nyilvántartásba való bejelentés megtételére. 

 

Határidő: 2026. július 31. 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 

 

 

II. Határozati javaslat 

önkormányzati vagyon használatba, illetve tulajdonba adásáról a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat Iskola Alapítvány részére köznevelési intézmény fenntartása és 

működtetése érdekében 

 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

 

a) a Dombóvári Szivárvány Óvoda Zöld Liget Tagóvodájának fenntartásával 

kapcsolatos jogok és kötelezettségek átadására tekintettel 2026. augusztus 24-

től határozatlan időre, de legalább 5 évre köznevelési feladatok ellátása, 

köznevelési intézmény fenntartása és működtetése érdekében ingyenesen a 

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Iskola Alapítvány használatába adja a 

Dombóvár, Bezerédj utca 33. alatti, dombóvári 1078/5 helyrajzi szám alatt 

felvett ingatlannak az óvodai feladatellátást szolgáló részét, 

 

b) a Dombóvári Szivárvány Óvoda Zöld Liget Tagóvodája feladatellátásához 

kapcsolódó, önkormányzati tulajdonú ingóságok tulajdonjogát az 1. pont 

szerinti fenntartói tevékenységhez kapcsolódóan a nemzeti köznevelésről szóló 

2011. évi CXC. törvény szerinti köznevelési feladatok ellátásának elősegítése 

érdekében 2026. augusztus 24-től ingyenesen átruházza a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat Iskola Alapítványra. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingatlanhasználatról, illetve 

a vagyonátruházásról szóló szerződés aláírására. 

 

2. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Dombóvári Szivárvány Óvoda és 

Bölcsőde vagyonkezelői joga 2026. augusztus 24-től nem terjed ki az 1. pont 

szerinti ingatlanra és ingóságokra.  

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Dombóvár Város 

Önkormányzata, illetve a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde között 

létrejött vagyonkezelési szerződés módosításának aláírására. 

 

Határidő: 2026. július 31. 

Felelős: Polgármester 
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Végrehajtásért felelős:  Önkormányzati Iroda – 1. pont 

    Pénzügyi Iroda – 2. pont 

 

 

III. Határozati javaslat 

a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Iskola Alapítvánnyal való 

együttműködésekről az általa fenntartott dombóvári székhelyű óvodához 

kapcsolódóan 

 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy 

Dombóvár Város Önkormányzata a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Iskola 

Alapítvánnyal 2026. augusztus 24-től 5 évre szóló köznevelési szerződést kössön 

az önkormányzat kötelező közfeladatát képező óvodai ellátásban – az Alapítvány 

fenntartásában álló dombóvári székhelyű óvoda révén – történő közreműködés 

érdekében.  

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a köznevelési szerződés 

aláírására. 

 

2. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Iskola 

Alapítvány által fenntartott dombóvári székhelyű óvoda dombóvári feladatellátási 

helye tekintetében az intézményi gyermekétkeztetést 2026. augusztus 24-től 

Dombóvár Város Önkormányzata végezze önként vállalt feladatként – a feladat 

ellátását a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Iskola Alapítványtól átvállalva – 

határozatlan ideig azzal, hogy az Alapítványt nem terheli pénzügyi hozzájárulási 

kötelezettség az önkormányzat részére. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az intézményi 

gyermekétkeztetés ellátásáról szóló megállapodás aláírására. 

 

3. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Iskola 

Alapítvány által fenntartott dombóvári székhelyű óvodába járó és az intézmény 

nyári zárvatartása idején ellátást igénylő gyermekek felügyeletét a zárvatartás 

idején az önkormányzati fenntartású óvoda biztosítsa. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési 

megállapodás aláírására. 

 

Határidő: 2026. július 31. 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 
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IV. Határozati javaslat 

a 2026/2027. nevelési évben a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 

intézményben indítható óvodai csoportokról és a kötelező felvétel biztosítása 

után fennmaradó óvodai férőhelyek betöltéséről 

 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026/2027. nevelési 

évben a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde intézményben indítható óvodai 

csoportok számát az alábbiak szerint határozza meg: 

 

a. Szivárvány Óvoda (székhely):     6 csoport 

b. Százszorszép Tagóvoda:      5 csoport 

 

A Százszorszép Tagóvodában egy csoportban német nemzetiségi kétnyelvű óvodai 

nevelés folytatható. 

 

2. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a 2026/2027. nevelési év tekintetében 

valamennyi óvodai feladatellátási hely a kötelező felvétel biztosítása után indokolt 

esetben felveheti azt a körzetébe tartozó gyermeket is, aki a harmadik életévét a 

2026/2027. nevelési év kezdetétől számított fél éven belül tölti be, valamint a 

körzetén kívüli azon óvodaköteles gyermeket is, aki a nevelési-oktatási 

intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 

20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (9) bekezdése szerint életvitelszerűen 

Dombóváron él vagy költözés miatt itt fog élni, illetve ennek hiányában előzetes 

polgármesteri jóváhagyás után abban az esetben, ha valamelyik szülő 

Dombóváron dolgozik. A jelen pontba nem tartozó esetekben az óvodai felvételre 

a Humán Bizottság előzetes jóváhagyásával kerülhet sor. 

 

3. A Képviselő-testület valamennyi óvodai feladatellátási hely tekintetében egyetért 

azzal, hogy a nevelési év kezdete után a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 

CXC. törvény 25. § (7) bekezdése szerint átléphető a nemzeti köznevelésről szóló 

törvényben meghatározott maximális csoportlétszám, ha új gyermek jelentkezése 

miatt indokolt, és a feladatellátási helyhez tartozó csoportok mindegyike elérte a 

25 fős létszámot. 

 

 

        Pintér Szilárd 

         polgármester 


